PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 12 DE AGOSTO DE 2005

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGA EN EL DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL LA FACULTAD PARA SUSCRIBIR LOS DOCUMENTOS RELATIVOS AL EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES, ASI COMO CELEBRAR, OTORGAR Y SUSCRIBIR LOS CONTRATOS, CONVENIOS Y DEMAS ACTOS JURIDICOS DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO O DE CUALQUIER OTRA INDOLE DENTRO DEL AMBITO DE SU COMPETENCIA NECESARIOS PARA EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES Y EN SU CASO DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS QUE LE ESTEN ADSCRITAS, DEPENDIENTE DEL ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO EN GUSTAVO A. MADERO.

MARTHA PATRICIA RUIZ ANCHONDO, EN MI CARÁCTER DE JEFA DELEGACIONAL EN EL ÓRGANO POLÍTICO-ADMINISTRATIVO EN GUSTAVO A. MADERO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 122, BASE TERCERA DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; ARTÍCULOS 1, 2, 87 TERCER PARRAFO, 104, 105 y 117 DEL ESTATUTO DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL; 2, 3 FRACCION II, 37, 38 Y 39 DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL; 120, 122 FRACCIÓN II, 122 BIS FRACCIÓN VII, INCISO B) Y 123 FRACCION XIV DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA DEL DISTRITO FEDERAL; Y 
C O N S I D E R A N D O

I.- QUE EN BASE A LOS PRECEPTOS LEGALES ANTES SEÑALADOS ES FACULTAD DE LOS JEFES DELEGACIONALES INSTRUMENTAR ACCIONES TENDIENTES A SIMPLIFICAR Y HACER MAS EFICIENTES LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS QUE REALIZAN LAS DIFERENTES  AREAS DE LA ADMINISTRACION PUBLICA DEL DISTRITO FEDERAL, CON EL PROPOSITO DE CUMPLIR DE MANERA AGIL Y OPORTUNA CON LAS OBLIGACIONES Y ATRIBUCIONES QUE LES CORRESPONDAN.

II.- QUE UNO DE LOS PRINCIPIOS ESTRATEGICOS DE LA ORGANIZACIÓN POLITICA Y ADMINISTRATIVA DEL DISTRITO FEDERAL ES EL ESTABLECIMIENTO EN CADA DEMARCACION TERRITORIAL, DE UN ORGANO POLITICO-ADMINISTRATIVO, CON AUTONOMIA FUNCIONAL PARA EJERCER LAS COMPETENCIAS QUE LES OTORGA EL ESTATUTO Y LAS LEYES, ASI COMO EL DE SIMPLIFICACION, AGILIDAD, ECONOMIA, INFORMACION, PRECISION, LEGALIDAD, TRANSPARENCIA E IMPARCIALIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS Y ACTOS ADMINISTRATIVOS.

III.- QUE LA FRACCION XLV DEL ARTÍCULO 39 DE LA LEY ORGANICA DE LA ADMINISTRACION PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL, FACULTA A LOS TITULARES DE LOS ORGANOS POLITICO-ADMINISTRATIVOS PARA SUSCRIBIR LOS DOCUMENTOS RELATIVOS AL EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES, ASI COMO CELEBRAR, OTORGAR Y SUSCRIBIR LOS CONTRATOS, CONVENIOS Y DEMAS ACTOS JURIDICOS DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO O DE CUALQUIER OTRA INDOLE DENTRO DEL AMBITO DE SU COMPETENCIA NECESARIA PARA EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES Y EN SU CASO DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS QUE LE ESTEN ADSCRITAS.

IV.- QUE PARA QUE ESTE ORGANO POLITICO-ADMINISTRATIVO SE ENCUENTRE EN APTITUD DE CUMPLIR EN FORMA EXPEDITA, OPORTUNA Y EFICIENTE CON LAS FUNCIONES INHERENTES AL EJERCICIO ADMINISTRATIVO QUE LE CORRESPONDE CONFORME A LA LEY, ATENDIENDO A LOS PRINCIPIOS DE SIMPLIFICACION, AGILIDAD Y ECONOMIA, HA DECIDIDO DELEGAR EN EL TITULAR DE LA DIRECCION GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL DE GUSTAVO A. MADERO, LA FACULTAD PARA SUSCRIBIR LOS DOCUMENTOS RELATIVOS AL EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES, ASI COMO CELEBRAR, OTORGAR Y SUSCRIBIR LOS CONTRATOS, CONVENIOS Y DEMAS ACTOS JURIDICOS DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO O DE CUALQUIER OTRA INDOLE DENTRO DEL AMBITO DE SU COMPETENCIA NECESARIOS PARA EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES Y EN SU CASO DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS QUE LE ESTEN ADSCRITAS, POR LO QUE HE TENIDO A BIEN EXPEDIR EL SIGUIENTE:

ACUERDO

PRIMERO.- SE DELEGA EN EL TITULAR DE LA DIRECCION GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL LA FACULTAD PARA SUSCRIBIR LOS DOCUMENTOS RELATIVOS AL EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES, ASI COMO CELEBRAR, OTORGAR Y SUSCRIBIR LOS CONTRATOS, CONVENIOS Y DEMAS ACTOS JURIDICOS DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO O DE CUALQUIER OTRA INDOLE DENTRO DEL AMBITO DE SU COMPETENCIA NECESARIA PARA EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES Y EN SU CASO DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS QUE LE ESTEN ADSCRITAS Y QUE ESTEN DIRECTAMENTE RELACIONADOS CON LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIEREN LOS ARTICULOS 128 Y 155 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ADMINISTRACION PUBLICA DEL DISTRITO FEDERAL.

SEGUNDO.- EN EL EJERCICIO DE LA FACULTAD QUE SE LE DELEGA EL TITULAR EN MENCION DEBERA OBSERVAR Y CUMPLIR LOS ORDENAMIENTOS LEGALES QUE RIGE LA ADMINISTRACION PUBLICA DEL DISTRITO FEDERAL.

TERCERO.- EL TITULAR DE LA DIRECCION GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL, DEBERA INFORMAR AL TITULAR DEL ORGANO POLITICO-ADMINISTRATIVO EN GUSTAVO A. MADERO, DE TODOS LOS DOCUMENTOS QUE SUSCRIBA, CON BASE EN EL PRESENTE ACUERDO.

TRANSITORIOS

PRIMERO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR AL DIA SIGUIENTE DE SU PUBLICACION.

SEGUNDO.- PUBLIQUESE EN LA GACETA OFICIAL DEL GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, COMO LO PREVEE EL ARTICULO 122 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ADMINISTRACION PUBLICA DEL DISTRITO FEDERAL.

JEFA DELEGACIONAL DEL DISTRITO FEDERAL

 EN GUSTAVO A. MADERO.

(Firma)

LIC. MARTHA PATRICIA RUIZ ANCHONDO.

