PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 16 DE MARZO DE 2007.

Acuerdo A/007/2007 del Procurador General de Justicia del Distrito Federal, mediante el cual se instituye el nuevo emblema de identificación de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal.
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 21 y 122 Apartado “D” de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 9 fracciones I y II del Código de Procedimientos Penales para el Distrito Federal; 1, 2 Fracción I; 3 fracciones I, II y III, 16, 18 párrafo tercero y 20 de la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal; 1, 2, 7 y 29 fracción XX de su Reglamento; y 

CONSIDERANDO

Que los habitantes de la ciudad de México durante años han venido reclamando que el servicio de procuración de justicia que presta la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal es deficiente e ineficaz, lo cual, entre otros aspectos, ha contribuido severamente al deterioro de su imagen frente a la sociedad y a la pérdida de confianza en su actuación. Ese reclamo, no sólo exige la realización de diversas acciones que tiendan a recuperar la confianza perdida en la misma, sino a la vez, de acciones que representen un sentido de cambio de rumbo cuya orientación ha de estar dirigida a alcanzar mejores niveles de calidad en los servicios que presta, como en la eficacia de sus determinaciones.

La Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal debe entrar en un profundo proceso de cambio para convertirse en un instrumento útil al servicio de la gente, a la que debe servir con entusiasmo, respeto y responsabilidad, pero sobre todo, que sea resolutora de las demandas de aquéllos que acuden a la misma con la esperanza de encontrar respuesta a sus reclamos.

Esa firme decisión de cambio, involucra dos aspectos primordiales; el primero que es externo, versa en cambiar el concepto que tiene la ciudadanía de esta dependencia, en aras de obtener que la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal se conciba como una dependencia del Gobierno de la ciudad de México para su apoyo y a su servicio, siempre con estricto apego a las normas aplicables y con irrestricto respeto de los derechos humanos. El segundo ámbito es interno, pues a la vez se pretende dignificar efectiva y eficazmente el trabajo que realizan los servidores públicos dentro de la Institución; que esta labor represente para ellos un orgullo para que así, su ánimo de servicio sea mayor y más contundente.  

Por ello, una imagen que se asocia con una Institución cuyo rechazo social es evidente, no contribuye con el propósito de cambio en la procuración de justicia de la ciudad de México que se reclama; tampoco se asocia con la idea de una nueva Procuraduría que sea capaz de recuperar esa confianza perdida. Es así que, precisamente dentro de este marco de cambio y movimiento se considera adecuado llevar a cabo un cambio de imagen de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal que habrá de identificar a esta última para que las transformaciones de fondo en que se vea involucrada sean contestes con las innovaciones de forma. 

En razón a lo anterior he tenido a bien expedir el siguiente:

ACUERDO

PRIMERO.- Se establece y autoriza el uso y aplicación del nuevo emblema de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal con las especificaciones, descripciones y demás características especiales que se precisan en el artículo siguiente.

SEGUNDO.- La composición gráfica del nuevo emblema de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal se basa el los siguientes conceptos expresados sobre un fondo blanco:

a) El grafismo principal es una composición de cuatro curvas formadas por pares simétricos.

b) La paleta de colores para este grafismo es:

Negro  K 10%

Amarillo Pantone 108c

Rojo Pantone 108c

Azul Pantone 108c

c) Para la estructura tipográfica principal (PGJ) se debe utilizar la familia MYRIAD BOLD, en color  Negro  K 100%.

d) Para la estructura tipográfica secundaria (PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL DF), formada en 2 pisos, se debe utilizar la familia MYRIAD ROMAN, en color  Negro  K 100%. Sin embargo, como variable para esta estructura tenemos que la palabra “JUSTICIA” debe aparecer siempre con la familia MYRIAD BOLD, en color  Negro  K 100%.

e) El grafismo complementario es un trazo en scrash, ligeramente orientado hacia arriba; este trazo debe abarcar en su totalidad la palabra “JUSTICIA”. Se utilizó el color Verde Pantone 108c.

f) Las estructuras tipográficas y los grafismos deben estar justificados simétricamente a los lados.

TERCERO.- Para efectos de una mejor identificación, se anexa al presente modelo del emblema autorizado.

CUARTO.- La Oficialía Mayor de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, proveerá lo necesario para la sustitución del emblema que se autoriza en las credenciales de identificación del personal, parque vehicular, vestuario, programas de informática, equipo, instalaciones, papelería y demás recursos materiales de la Institución.

TRANSITORIOS

PRIMERO.-  Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

SEGUNDO.- El presente Acuerdo entrará en vigor a los quince días hábiles de su publicación.

TERCERO.- Se abroga el Acuerdo A/002/2000 del Procurador General de Justicia del Distrito Federal mediante el cual se estableció y autorizó el emblema actual de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal.

CUARTO.- El Manual de Identidad Gráfica contiene las especificaciones detalladas del nuevo emblema, las cuales deberán acatarse para el uso del mismo. 

QUINTO.- Todo impreso que se realice a partir de la entrada en vigor del presente Acuerdo, deberá serlo con el nuevo emblema de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal que se autoriza.

SEXTO.- La Oficialía Mayor proveerá lo necesario para que en todas las instalaciones de la Procuraduría, el nuevo emblema sea instalado en un lapso no mayor de treinta días hábiles a partir de que entre en vigor el presente Acuerdo.       

SÉPTIMO.- Se derogan todas aquellas disposiciones que se opongan al presente Acuerdo.

OCTAVO.- Los titulares de las Unidades Administrativas de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, harán del conocimiento de los servidores públicos el contenido del presente Acuerdo.

Sufragio Efectivo. No Reelección

México; D.F. a 8 de marzo de 2007

El Procurador General de Justicia del Distrito Federal

(Firma)

Maestro Rodolfo Félix Cárdenas

