PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 25 DE NOVIEMBRE DE 2008

 

AVISO CG/I/038/2008.

 

A LAS DEPENDENCIAS, UNIDADES ADMINISTRATIVAS,

ÓRGANOS DESCONCENTRADOS, ÓRGANOS POLÍTICO-ADMINISTRATIVOS Y

ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL.

 

Que el 12 de noviembre de 2008, esta Contraloría General notificó el oficio CG/DGL/DRI/01084/2008, en el que se consigna la resolución del 10 de noviembre de 2008, mediante la cual se determinó el plazo de impedimento dictado en el procedimiento administrativo para declarar la procedencia de impedimento para participar en licitaciones públicas, invitaciones restringidas a cuando menos tres concursantes, adjudicaciones directas y celebración de contratos en materia de obra pública, con número de expediente CG/DRI/SPC-17/2008, a la sociedad mercantil denominada “Marea Edificaciones y Proyectos”, S.A. de C.V., con R.F.C. MEP-020718-3SA.

 

Que con fundamento en los artículos 16 fracción IV y 34 fracción XXXIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 1°, 37 fracción VII y 67 de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal y 104 fracción IV del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal, esta autoridad administrativa hace de su conocimiento que deberán abstenerse de recibir propuestas o celebrar contratos en materia de obra pública, en términos de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal, con dicha sociedad mercantil, por un plazo de dos años, contado a partir del día en que se publique el presente en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

 

Una vez transcurrido el plazo antes señalado, concluirán los efectos del presente Aviso, sin que sea necesario algún otro comunicado.

 

(Firma)

LIC. RICARDO GARCÍA SÁINZ LAVISTA

CONTRALOR GENERAL
 

