PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 22 DE JUNIO DE 2009

OFICIO CIRCULAR OC/005/2009, POR EL QUE SE INSTRUYE A LOS FISCALES, AGENTES DEL MINISTERIO PÚBLICO Y OFICIALES SECRETARIOS DE LA PROCURADURÍA, QUE INTEGRAN AVERIGUACIONES PREVIAS, PARA QUE CONSULTEN Y OBSERVEN LAS DISPOSICIONES JURÍDICAS CONTENIDAS EN EL PRONTUARIO NORMATIVO

PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL DISTRITO FEDERAL

ASUNTO: Oficio Circular OC/005/2009, por el que se instruye a los Fiscales, Agentes del Ministerio Público y Oficiales Secretarios de la Procuraduría, que integran averiguaciones previas, para que consulten y observen las disposiciones jurídicas contenidas en el Prontuario Normativo.

CC. SUBPROCURADORES, VISITADOR GENERAL, FISCALES,

DIRECTORES GENERALES, COORDINADORES, JEFE GENERAL

DE LA POLICIA JUDICIAL, RESPONSABLES DE AGENCIA,

AGENTES DEL MINISTERIO PÚBLICO, PERITOS Y OFICIALES

SECRETARIOS.

PRESENTE

Con fundamento en los artículos 21 y 122 Apartado D de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 10 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 2, 3 y 3 Bis, del Código de Procedimientos Penales para el Distrito Federal; 2, y 20, de la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal;1 y 29 fracción XX de su Reglamento; así como el Acuerdo A/003/99 de esta Institución, y,

CONSIDERANDO

Que la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal es una dependencia de la Administración Pública Centralizada del Gobierno del Distrito Federal, en la que se integra el Ministerio Público y sus órganos auxiliares directos, a la que le compete la investigación de los delitos del fuero común y la representación de los intereses de la sociedad del Distrito Federal en términos de lo dispuesto en los artículos 21 y 122 apartado “D” de La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 10 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal y 2° de la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal.

Que la función pública encomendada al personal sustantivo de la Institución, tiene un alto grado de responsabilidad, por lo que se requiere que la preparación, profesionalismo, actualización y aptitud, sean las óptimas, dado que a esta Procuraduría le corresponde velar por la tutela de los bienes jurídicos, así como por la procuración de justicia, en beneficio de la sociedad.

Que a fin de dotar a quienes integran averiguaciones previas, de herramientas normativas aplicables y actualizadas, se ha preparado un prontuario normativo, que contiene de manera enunciativa la Constitución; Tratados y Convenciones internacionales; normatividad federal; local; e interna; así como la dirección electrónica de portales útiles, que pueden ser aplicables dentro de la prosecución y perfeccionamiento de las averiguaciones previas.

Que el prontuario normativo que se menciona, se encuentra disponible en la página de intranet de esta Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, y es de obligatoria consulta para quienes tienen la atribución y responsabilidad de integrar las averiguaciones previas.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, a partir de la entrada en vigor del presente Oficio Circular, se observará lo siguiente:

PRIMERO.- Se instruye a los agentes del Ministerio Público, y Oficiales Secretarios que intervengan en la integración de averiguaciones previas, para que utilicen como herramienta de consulta en el desempeño de sus funciones el Prontuario Normativo, que se encuentra en la página de intranet de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal.

SEGUNDO.- La Visitaduría General de esta Procuraduría, en el ámbito de su competencia, vigilará que la actuación de los servidores públicos que intervengan en la integración de averiguaciones previas, se encuentre debidamente apegada a derecho, tomando en cuenta el prontuario normativo que se instrumentó para tal fin y demás herramientas jurídicas aplicables.

TERCERO – La Dirección General Jurídico Consultiva llevará a cabo las gestiones necesarias, para que la Dirección General de Tecnología y Sistemas difunda y mantenga actualizado el Prontuario Normativo, en la página de Intranet de esta Procuraduría.

TRANSITORIOS

UNICO.- El presente Oficio Circular entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

SEGUNDO.- Los Subprocuradores, harán del conocimiento de los Fiscales, Agentes del Ministerio Público y Oficiales Secretarios, el contenido del presente instrumento, quienes deberán proveer en la esfera de su competencia su exacto cumplimiento.

SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN

MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, 15 DE JUNIO de 2009

(Firma)

DOCTOR MIGUEL ÁNGEL MANCERA ESPINOSA

EL PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL DISTRITO FEDERAL
