PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 4 DE AGOSTO DE 2009

OFICIO CIRCULAR OC/006/2009 POR EL QUE SE INSTRUYE AL PERSONAL DE LA PROCURADURÍA A DIRIGIRSE DE MANERA ADECUADA HACIA LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD, Y A TRATARLAS CON RESPETO Y DIGNIDAD EN SU CALIDAD DE PERSONAS

Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal.


Asunto: Oficio Circular OC/006/2009 por el que se instruye al personal de la Procuraduría a dirigirse de manera adecuada hacia las personas con discapacidad, y a tratarlas con respeto y dignidad en su calidad de personas.

CC. SUBPROCURADORES, OFICIAL MAYOR,

VISITADOR GENERAL, COORDINADORES GENERALES,

DIRECTORES GENERALES, JEFE GENERAL DE LA

POLICÍA JUDICIAL, FISCALES, RESPONSABLES DE

AGENCIA, AGENTES DEL MINISTERIO PÚBLICO Y

DEMÁS PERSONAL ADMINISTRATIVO.

P R E S E N T E:

Con fundamento en los artículos 1 párrafo tercero; 122 Base Quinta apartado “D” de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1 y 3 apartado 2 inciso a) de la Convención Interamericana para la Eliminación de Todas las Formas de Discriminación Contra las Personas con Discapacidad; 1, 2, 3, 4 de la Convención sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad; 10 y 17 fracciones I y II del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 16 fracción IV de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 1 y 2 fracción II; 6 fracción I, 16, 20 y 53 de la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal; 29 fracciones I, VI y XX del Reglamento Interior de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal; 1, 2, 3 fracciones I y II de la Ley para Prevenir y Erradicar la Discriminación en el Distrito Federal; y,

CONSIDERANDO

Que uno de los objetivos de esta Procuraduría es contribuir a eliminar la discriminación que pudiera existir por parte de servidores públicos encargados de la procuración de justicia, en contra de personas que sufren algún tipo de discapacidad.

Que es de suma importancia, sensibilizar a los servidores públicos de esta Procuraduría sobre el trato respetuoso, con calidad y calidez, que deben proporcionar a las personas que sufren discapacidad.

Que es necesario garantizar a tales personas el goce o ejercicio, en condiciones de igualdad de los derechos humanos y libertades fundamentales, en la prestación de los servicios que esta Procuraduría tiene encomendados.

Que la discapacidad es una deficiencia física, mental o sensorial, ya sea de naturaleza permanente o temporal, que limita la capacidad de ejercer una o más actividades esenciales de la vida diaria, que puede ser causada o agravada por el entorno económico y social, de acuerdo al articulo 1º de la Convención Interamericana para la Eliminación de Todas las Formas de Discriminación Contra Personas con Discapacidad.

Que los términos como: minusválidos, personas con capacidades diferentes o personas con capacidades especiales, son términos erróneos y que constituyen prejuicios y estereotipos en contra de las personas con discapacidad, prácticas que con base en el articulo 3º apartado 2, inciso a) de la Convención Interamericana para la Eliminación de Todas las Formas de Discriminación Contra Personas con Discapacidad, se tienen que erradicar sensibilizando a la población.

Que con base en la Ley para Prevenir y Erradicar la Discriminación en el Distrito Federal, y en el Acuerdo tomado por el Consejo para Prevenir y Erradicar la Discriminación, en su XIX Sesión Ordinaria, celebrada el 6 de marzo del año en curso, determinó que, es necesario llevar a cabo acciones encaminadas a eliminar cualquier tipo de discriminación en contra de personas que sufren discapacidad, y que acuden en demanda de servicios que presta esta Procuraduría.

Atento a lo anterior, se expide el presente:

OFICIO CIRCULAR

ÚNICO: Se instruye a todo el personal de esta Institución, a fin de que, cuando se atienda en cualquiera de las áreas de esta Procuraduría, a personas con discapacidad, se les brinde un servicio de calidad y calidez, además de que se les trate con respeto y dignidad, atendiendo a su calidad de personas, evitando en todo momento el uso de términos inadecuados tales como minusválidos, personas con capacidades diferentes o personas con capacidades especiales, ya que los mismos constituyen prejuicios y estereotipos en contra de estas personas.

TRANSITORIOS

PRIMERO: El presente Oficio Circular entrará en vigor el día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

SEGUNDO: Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal

TERCERO: El incumplimiento de lo previsto en este Oficio Circular, será causa de responsabilidad administrativa y/o penal.

CUARTO: El presente Oficio Circular deberá ser difundido por los titulares de las distintas áreas de la Institución, debiendo llevar a cabo los actos tendientes para que el personal a su cargo se apegue a éste, en el desarrollo de su trabajo.

QUINTO: Se derogan todas aquellas disposiciones que se opongan a lo establecido en el presente Oficio Circular.

Sufragio Efectivo No Reelección

México Distrito Federal, a 28 de julio 2009

(Firma)

DR. MIGUEL ANGEL MANCERA ESPINOSA

EL PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL DISTRITO FEDERAL
