PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 13 DE OCTUBRE

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGA EN EL DIRECTOR GENERAL JURÍDICO Y DE GOBIERNO, ASÍ COMO EN EL DIRECTOR JURÍDICO, LA FACULTAD DE INSTRUMENTAR LAS ACCIONES NECESARIAS PARA DEFENSA JURÍDICA DENTRO DE LOS JUICIOS Y PROCEDIMIENTOS LEGALES DE CUALQUIER TIPO, EN QUE SEA PARTE EL ORGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO, LOS ACTOS DERIVADOS DE LOS MISMOS ASÍ COMO AQUELLAS ATRIBUCIONES CONFERIDAS A DICHAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS ESTABLECIDAS EN LAS DIVERSAS DISPOSICIONES LEGALES Y ADMINISTRATIVAS APLICABLES

(Al margen superior un escudo que dice: Ciudad de México.- capital en Movimiento.- GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL.- DELEGACION ALVARO OBREGON.- JEFATURA DELEGACIONAL)

EDUARDO SANTILLAN PEREZ, Jefe Delegacional en Álvaro Obregón, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 104 y 117 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 2º, 37, 38 y 39 fracción VIII de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 120, 121, 122 fracción I Y 122 Bis fracción I, Inciso a) del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal, y

CONSIDERANDO

Que dentro de las atribuciones de los Órganos Político-Administrativos de la Administración Pública del Distrito Federal, se encuentran las de velar por el cumplimiento de las leyes, reglamentos, decretos, acuerdos, circulares y demás disposiciones jurídicas y administrativas, levantar actas por violaciones a las mismas, calificarlas e imponer las sanciones que corresponda, excepto las de carácter fiscal.

Que una de las prioridades de este gobierno, es el lograr una administración eficiente, ágil y operativa, basada en principios de simplificación, transparencia y racionalidad en beneficio de la comunidad obregonense.

Que para garantizar los intereses de este Órgano Político Administrativo es necesario y primordial contar con la debida defensa jurídica y salvaguarda del patrimonio del Gobierno Delegacional, por tal motivo es imprescindible interponer las acciones jurídicas necesarias para el ejercicio de las funciones de la Delegación Álvaro Obregón.

Que los titulares de los Órganos Político-Administrativos, tienen la facultad de delegar en las Unidades Administrativas de Apoyo Técnico Operativo, las facultades que expresamente les otorguen los ordenamientos jurídicos correspondientes, mediante disposición expresa que se publicará en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Que dentro de la estructura organizacional de la Delegación Álvaro Obregón, se encuentra la Dirección General Jurídica y de Gobierno, así como la Dirección Jurídica, que entre otras funciones tiene las de representar a el Órgano Político Administrativo ante los tribunales correspondientes donde se afecten sus intereses, así como apoyar en los asuntos de su competencia y colaborar coordinadamente con las diferentes Áreas de la Delegación, en el desarrollo de sus actividades, por lo que he tenido a bien expedir el siguiente:

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGA EN EL DIRECTOR GENERAL JURÍDICO Y DE GOBIERNO, ASÍ COMO EN EL DIRECTOR JURÍDICO, LA FACULTAD DE INSTRUMENTAR LAS ACCIONES NECESARIAS PARA DEFENSA JURÍDICA DENTRO DE LOS JUICIOS Y PROCEDIMIENTOS LEGALES DE CUALQUIER TIPO, EN QUE SEA PARTE EL ORGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO, LOS ACTOS DERIVADOS DE LOS MISMOS ASÍ COMO AQUELLAS ATRIBUCIONES CONFERIDAS A DICHAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS ESTABLECIDAS EN LAS DIVERSAS DISPOSICIONES LEGALES Y ADMINISTRATIVAS APLICABLES.

PRIMERO.- Se delega en el Director General Jurídico y de Gobierno, así como el Director Jurídico, la facultad de instrumentar la defensa jurídica dentro de los juicios y procedimientos legales de cualquier tipo, en que sea parte el órgano político administrativo, los actos derivados de los mismos así como aquellas atribuciones conferidas a dichas unidades administrativas establecidas en las diversas disposiciones legales y administrativas aplicables.

SEGUNDO.- El Director General Jurídico y de Gobierno, así como el Director Jurídico, deberán informar oportunamente al Jefe Delegacional de aquellos casos en los que participen en ejercicio de la facultad delegada.

TERCERO.- La facultad a la que se refiere el presente acuerdo, se delega sin perjuicio de su ejercicio directo por parte del suscrito.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO.- El presente acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

SEGUNDO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, A 02 DE OCTUBRE DE 2009

EL JEFE DELEGACIONAL EN ÁLVARO OBREGÓN

(Firma)

LIC. EDUARDO SANTILLAN PEREZ
