PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 26 DE OCTUBRE DE 2009

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER LA UBICACIÓN DE LA OFICINA DE INFORMACIÓN PUBLICA DEL SISTEMA DE AGUAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO, ÓRGANO DESCONCENTRADO ADSCRITO A LA SECRETARIA DEL MEDIO AMBIENTE Y EL NOMBRE DEL ENCARGADO DE LA MISMA

ING. RAMÓN AGUIRRE DÍAZ, Director General del Sistema de Aguas de la Ciudad de México, Órgano Desconcentrado de la Administración Pública del Distrito Federal, adscrito a la Secretaría del Medio Ambiente, que fungirá como auxiliar de la Secretaría de Finanzas en materia de servicios hidráulicos conforme a lo dispuesto por el Código Financiero del Distrito Federal, y con fundamento en los artículos 7, 12 y 13, Fracción I de la Ley de Aguas del Distrito Federal, así como de los artículos 11 y 71 fracción IX de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal y del Acuerdo por el que se establecen los Lineamientos para la Instalación y Funcionamiento de las Oficinas de Información Pública en el Interior de la Administración Pública del Distrito Federal, publicado en la Gaceta Oficial del Distrito Federal el 18 de diciembre de 2003 y;

CONSIDERANDO

I.- Que con fecha 18 de diciembre de 2003, se publicó en la Gaceta Oficial del Distrito Federal el Acuerdo dado por el C. Jefe de Gobierno del Distrito Federal mediante el cual se establecen los Lineamientos para la Instalación y Funcionamiento de las Oficinas de Información Pública al Interior de la Administración Pública del Distrito Federal.

II.- Que en los lineamientos Primero y Segundo del Acuerdo citado en el Considerando que precede, se establece la obligación de las Dependencias para dar a conocer mediante su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal la ubicación de cada Oficina de Información Pública, asimismo se dispone que al frente de cada Oficina habrá un encargado, quien será designado por el Titular de cada Dependencia.

III.- Que con la finalidad de dar cumplimiento a las disposiciones legales antes invocadas, así como garantizar a la ciudadanía el derecho a la información pública que obra en el Sistema de Aguas de la Ciudad de México, he tenido a bien emitir el siguiente:

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER LA UBICACIÓN DE LA OFICINA DE INFORMACIÓN PUBLICA DEL SISTEMA DE AGUAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO ADSCRITA A LA SECRETARIA DEL MEDIO AMBIENTE Y EL NOMBRE DEL ENCARGADO DE LA MISMA.

PRIMERO.- Se establece como domicilio de la Oficina de Información Pública del Órgano Desconcentrado Sistema de Aguas de la Ciudad de México, el ubicado en la Avenida José María Izazaga No. 89, Piso 16, (también entrada por la Calle Nezahualcoyotl No. 120), Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, C.P. 06080, Teléfono 57.28.00.68; donde se dará atención a cualquier persona física o moral, siempre con apego a los ordenamientos jurídico-administrativos aplicables.

SEGUNDO.- La Oficina de Información Pública del Órgano Desconcentrado Sistema de Aguas de la Ciudad de México, atenderá a toda persona de manera directa de lunes a viernes en un horario de 09:00 a 15:00 y de 16:00 a 18:00 horas, o bien, a través del correo electrónico oip@sacm.df.gob.mx.

TERCERO.- El Responsable de la Oficina de Información Pública del Órgano Desconcentrado Sistema de Aguas de la Ciudad de México, es el ING. BERNARDO HURTADO MEJÍA.

TRANSITORIOS

ÚNICO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal

México, Distrito Federal, a los doce días del mes de octubre del año dos mil nueve.

EL DIRECTOR GENERAL DEL SISTEMA DE AGUAS

DE LA CIUDAD DE MÉXICO

(Firma)

ING. RAMÓN AGUIRRE DÍAZ
