PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 26 DE NOVIEMBRE DE 2009

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGAN EN EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA LAS FACULTADES INHERENTES AL CARGO DEL DIRECTOR GENERAL JURÍDICO Y DE GOBIERNO DEL ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO EN IZTAPALAPA

(Al margen superior un escudo que dice: Ciudad de México.- Capital en Movimiento.- Delegación Iztapalapa.- Dirección General Jurídica y de Gobierno)

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGAN EN EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA LAS FACULTADES INHERENTES AL CARGO DEL DIRECTOR GENERAL JURÍDICO Y DE GOBIERNO DEL ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO EN IZTAPALAPA.

CLARA MARINA BRUGADA MOLINA, Directora General Jurídica y de Gobierno, Encargada del Despacho y Resolución de los Asuntos de la Jefatura Delegacional en Iztapalapa, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 122, apartado C, Base Tercera, fracción II, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1º, 12 fracciones I, III, VI y XII, 87, 88, 104, 105, 107 y 117 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 1º, 2º, 3º fracciones III y VII, 7, 10, fracción IX, 11, 37, 38 y 39 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 1º, 2º, 3º fracciones II y III, 4º, 25 fracción I, 120, 121, 122, 122 Bis fracción IX inciso a), 123 y 124 del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal; y

CONSIDERANDO

Que la Delegación Iztapalapa es un órgano político-administrativo desconcentrado de la Administración Pública del Distrito Federal, con autonomía funcional en acciones de gobierno, de conformidad con lo dispuesto en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, el Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal y su Reglamento.

Que dicha Delegación está dotada de atribuciones de decisión, ejecución y autonomía de gestión, dentro de su respectiva jurisdicción, en las materias de gobierno, administración, asuntos jurídicos, obras, servicios, actividades sociales, protección civil, seguridad pública, promoción económica, cultural y deportiva, y las demás que señalen las leyes.

Que para el despacho de los asuntos de competencia de la Delegación Iztapalapa, se le adscribe la Dirección General Jurídica y de Gobierno a la que corresponden, entre otras atribuciones, las señaladas en los artículos 123 y 124 del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal, así como las establecidas en el Manual Administrativo del órgano político-administrativo en Iztapalapa, en su apartado de organización y de procedimientos.

Que la Dirección General Jurídica y de Gobierno de la Delegación Iztapalapa, cuenta con unidades que le asisten técnica y operativamente, entre las que se encuentran la Dirección Jurídica y la Dirección de Gobierno, mismas que tienen las funciones que se enuncian en el Manual Administrativo mencionado en el Considerando inmediato anterior.

Que a efecto de garantizar el debido cumplimiento de los principios estratégicos de la organización política y administrativa de la Delegación Iztapalapa, así como el adecuado, eficiente y oportuno desarrollo de sus funciones; he tenido a bien expedir el siguiente:

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGAN EN EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA LAS FACULTADES INHERENTES AL CARGO DEL DIRECTOR GENERAL JURÍDICO Y DE GOBIERNO DEL ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO EN IZTAPALAPA, QUE A CONTINUACIÓN SE MENCIONAN.

Artículo 1º.- Se delega en el titular de la Dirección Jurídica de la Delegación Iztapalapa las facultades del Director General Jurídico y de Gobierno, contenidas en los artículos 123 y 124 del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal y los correlativos de las leyes, reglamentos y demás disposiciones legales aplicables.

Artículo 2º.- Las facultades delegadas se ejercerán exclusiva y directamente por el titular de la Dirección Jurídica de la Delegación Iztapalapa.

3º.- El ejercicio de las facultades delegadas por virtud del presente Acuerdo a favor del titular de la Dirección Jurídica de la Delegación Iztapalapa, se realizará sin perjuicio o menoscabo del ejercicio directo que en su caso llegase a realizar la Directora General Jurídica y de Gobierno del Órgano Político Administrativo en Iztapalapa, en ausencia temporal del C. Jefe Delegacional en Iztapalapa, por lo que no suspenden o limitan en forma alguna el ejercicio de las mismas por parte del titular de la Dirección General Jurídica y de Gobierno en Iztapalapa, en términos del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal, de su Reglamento y del Manual Administrativo de la Delegación Iztapalapa.

TRANSITORIOS

Primero.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Segundo.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Artículo Tercero.- Los asuntos que a la entrada en vigor del presente acuerdo se estén substanciando y/o desahogando por el titular de la Dirección General Jurídica y de Gobierno, serán resueltos por el titular de la Dirección Jurídica, hasta su total conclusión, sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo 3º del presente Acuerdo.

Dado en la Delegación Iztapalapa, Distrito Federal, el 30 de octubre de 2009.

LA DIRECTORA GENERAL JURÍDICA Y DE GOBIERNO Y ENCARGADA DEL DESPACHO Y RESOLUCIÓN DE LOS ASUNTOS DE LA JEFATURA DELEGACIONAL EN IZTAPALAPA.

(Firma)

CLARA MARINA BRUGADA MOLINA.
