PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 25 DE MARZO DE 2010

OC/004/2010 DEL C. PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL DISTRITO FEDERAL, POR EL QUE SE INSTRUYE AL PERSONAL MINISTERIAL DE LAS UNIDADES DE INVESTIGACIÓN CON DETENIDO, EN LAS COORDINACIONES TERRITORIALES DE LAS FISCALÍAS DESCONCENTRADAS DE INVESTIGACIÓN DE ESTA INSTITUCIÓN, PARA QUE OBSERVEN LOS LINEAMIENTOS PARA EL CORRECTO FUNCIONAMIENTO DE LAS PANTALLAS DEL PROGRAMA “MINISTERIO PÚBLICO TRANSPARENTE”

ASUNTO: Oficio Circular OC/004/2010 del C. Procurador General de Justicia del Distrito Federal, por el que se instruye al personal ministerial de las Unidades de Investigación con detenido, en las Coordinaciones Territoriales de las Fiscalías Desconcentradas de Investigación de esta Institución, para que observen los lineamientos para el correcto funcionamiento de las pantallas del Programa “Ministerio Público Transparente”.

CC. SUBPROCURADORES, FISCALES, AGENTES DEL MINISTERIO PÚBLICO Y OFICIALES SECRETARIOS.

PRESENTE.

Con fundamento en los artículos 16, 21 y 122 apartado “D” de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 10 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 16 fracción IV de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 1, 2, 23, 24 fracción XVIII, 69 fracción XXI y 80, de la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal; y 1, 2 y 7 de su Reglamento; y,

CONSIDERANDO

Que el combate a la corrupción ha sido uno de los principales objetivos de la Procuraduría, por lo que esta Institución puso en marcha el programa denominado “Ministerio Público Transparente”, el cual tiene como objetivos principales el modernizar los métodos de atención ciudadana, transparentando la actuación del Ministerio Público y proporcionando oportunamente, información visual relativa a la situación jurídica de las personas puestas a disposición del Ministerio Público.

Que la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, el pasado 26 de enero de 2010, fue galardonada con el primer lugar del Segundo Certamen de “Inovación en Materia de Transparencia” otorgado por el Instituto de Información Pública del Distrito Federal.

Que dicho programa, se basa en la implementación de un sistema que permite al ciudadano visualizar la información respecto a la situación jurídica de las personas que están a disposición del Ministerio Público, a efecto de que éste, en su actuación, cumpla con los principios de legalidad, honradez, lealtad, profesionalismo, imparcialidad, eficiencia, eficacia y respeto irrestricto a los derechos humanos, establecidos en la Carta Magna, cumpliendo además con el compromiso de que la administración de justicia debe ser pronta y expedita.

Por lo anteriormente expuesto, y por la necesidad de que dicho programa continúe con el éxito hasta ahora logrado, se emite el siguiente:

OFICIO CIRCULAR:

PRIMERO.- El personal ministerial de las Unidades de Investigación con detenido, en las Coordinaciones Territoriales de las Fiscalías Desconcentradas de Investigación de esta Institución, serán los responsables de verificar constantemente que las pantallas del “Ministerio Público Transparente” funcionen correctamente; mismas que deberán contener la información respecto a la situación jurídica de las personas que están a disposición del Ministerio Público, las cuales contendrán los datos siguientes:

a) Número de averiguación previa;

b) Fecha y hora de inicio de la averiguación previa;

c) Nombre y edad del imputado;

d) Unidad de Investigación con detenido que integra la averiguación previa;

e) El delito que se imputa;

f) El cronómetro regresivo que permite visualizar el tiempo que resta para determinar la situación jurídica del imputado; y ,

g) La determinación jurídica del imputado.

SEGUNDO.- El personal ministerial verificará que la información publicada en las pantallas, coincida con las personas que se encuentran físicamente puestas a disposición del Ministerio Público y con lo asentado en el Libro de Gobierno de cada Coordinación Territorial.

En caso de que la información no coincida, los servidores públicos, deberán instruir a su personal, para que, de forma inmediata actualicen y corrijan la información publicada.

TERCERO.- Cuando exista alguna falla técnica, se deberá reportar lo más pronto posible a la Subdirección de Información de la Subprocuraduría de Averiguaciones Previas Desconcentradas y a la Dirección General de Tecnología y Sistemas, las cuales asignarán un número de folio por cada reporte, debiendo darle el seguimiento puntual.

CUARTO.- La Dirección General de Tecnología y Sistemas, será la responsable de atender el reporte de falla, e informar al servidor público que realizó dicho reporte, sobre la solución del mismo.

QUINTO.- En caso de que se presentara alguna falla en el suministro de la energía eléctrica, el personal ministerial deberá reportarlo de inmediato al Enlace Administrativo de la Agencia, o en su caso al Subdirector Administrativo de la Fiscalía Desconcentrada a la que pertenezca la Coordinación Territorial, para que éstos realicen las gestiones necesarias para resolver el inconveniente.

SEXTO.- La Visitaduría General, en la esfera de su competencia, será el órgano encargado de supervisar que se cumpla con el presente Oficio Circular.

SÉPTIMO.- Los servidores públicos señalados en el numeral primero del presente instrumento, deberán respetar el término constitucional de las 48 horas para determinar la situación jurídica de los detenidos puestos a su disposición, y en aquéllos casos en que la pantalla no se encuentre actualizada, en cuanto al dato referente a la determinación de éstos, la Visitaduría General tomará conocimiento de los hechos, e iniciará el procedimiento respectivo para sancionar a los servidores públicos que incumplan con lo establecido en el presente Oficio Circular.

TRANSITORIOS

PRIMERO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

SEGUNDO.- El presente Oficio Circular, entrará en vigor el día de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN.

MÉXICO, DISTRITO FEDERAL A 23 DE MARZO DE 2010.

EL PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA

DEL DISTRITO FEDERAL

(Firma)

DR. MIGUEL ÁNGEL MANCERA ESPINOSA.
