PUBLICADA EN LA G.O. DE FECHA 29 DE ABRIL DE 2003

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGA EN LOS TITULARES DE LA COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL Y DE LA DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN CULTURAL, AMBOS DE LA SECRETARIA DE CULTURA DEL  DISTRITO FEDERAL, LA FACULTAD QUE SE INDICA.

(Al margen superior izquierdo dos escudos que dicen GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL.- México – La Ciudad de la Esperanza.- JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL)

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, Jefe de Gobierno del Distrito Federal, con fundamento en los artículos 122, apartado C, Base Segunda, fracción II, inciso b) de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2°, 8°, fracción II, 12 fracciones I, IV y VI, 67, fracción II y 90 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 2°, 5°, 7°, 14, 15, fracción VII, 16, fracción IV y 32 bis de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal, y

C O N S I D E R A N D O

Que es facultad del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, de conformidad con las disposiciones jurídicas de la Administración Pública, instrumentar acciones tendientes a facilitar los procedimientos y actos administrativos de ésta, a fin de cumplir de manera ágil con las atribuciones correspondientes.

Que conforme lo establece el Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, el Distrito Federal es una Entidad Federativa con personalidad jurídica y patrimonio propio, con plena capacidad para la prestación de los servicios públicos a su cargo, y en general, para el desarrollo de sus propias actividades y funciones.

Que la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal, prevé en su artículo 32 bis que a la Secretaría de Cultura le corresponde diseñar y normar las políticas, programas y acciones de investigación, formación, difusión promoción y preservación del arte y cultura en el Distrito Federal, así como impulsar, desarrollar, coordinar y ejecutar todo tipo de actividades culturales, orientadas a enriquecer la calidad de las manifestaciones culturales con base en los principios democráticos de igualdad, libertad, tolerancia y pluralidad. 

Que con el propósito de atender con diligencia las necesidades administrativas, se hace necesario delegar en los titulares de la Coordinación Interinstitucional y de la Dirección de Vinculación Cultural de la Secretaría de Cultura del Distrito Federal, la facultad de representar al Gobierno del Distrito Federal, en términos del artículo 16 fracción IV de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal y 26 fracción XVI del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal, he tenido a bien expedir el siguiente:

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGA EN LOS TITULARES DE LA COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL Y DE LA DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN CULTURAL, AMBOS DE LA SECRETARIA DE CULTURA DEL  DISTRITO FEDERAL, LA FACULTAD QUE SE INDICA.

PRIMERO. Se delega en los titulares de la Coordinación Interinstitucional y de la Dirección de Vinculación Cultural, ambos de la Secretaría de Cultura, la facultad de suscribir los documentos relativos al ejercicio de las atribuciones; así como celebrar, otorgar y suscribir los contratos, convenios, escrituras públicas y demás actos jurídicos de carácter administrativo o de cualquier otra índole dentro del ámbito de su competencia, necesarios para el ejercicio de las funciones de la Secretaría de Cultura. 

SEGUNDO. Los titulares de la Coordinación Interinstitucional y de la Dirección de Vinculación Cultural deberán informar al  Secretario de Cultura de todos los contratos, convenios y demás actos jurídicos  de carácter administrativo que suscriban 

TERCERO. La facultad delegada por virtud del presente Acuerdo, es sin menoscabo del ejercicio directo del titular de la Secretaría de Cultura.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal para su debida observancia y aplicación. 

SEGUNDO. El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Dado en la Residencia Oficial del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, en la Ciudad de México, a los diez días del mes de abril del año dos mil tres.- ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, EL JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL.- FIRMA.- ENRIQUE SEMO CALEV, SECRETARIO DE CULTURA.- FIRMA.

