PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 18 DE JUNIO DE 2010

SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA
AVISO DE PRÓRROGA DEL PROCESO DE ELABORACIÓN, APROBACIÓN, INSCRIPCIÓN Y PUBLICACIÓN DEL PROGRAMA PARCIAL DE DESARROLLO URBANO DE NÁPOLES, AMPLIACIÓN NÁPOLES, NOCHEBUENA Y CIUDAD DE LOS DEPORTES EN LA DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ

La Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda en coordinación con la Delegación Benito Juárez con fundamento en los Artículos 16. –fracción I- de la Ley General de Asentamiento Humanos; 119 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 24, -fracciones I, III, IV, V, VI y VII-, de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 12 – fracciones I, 23 – fracción I- y 24 de la Ley de Desarrollo Urano del Distrito Federal y 8 último párrafo del Reglamento de la Ley de Desarrollo Urbano del Distrito Federal vigente, a petición de la Delegación Política, publica el Aviso al rubro citado:

CONSIDERANDO

Que con fecha 15 de diciembre de 2008 fue publicado en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, el aviso de Inicio de Elaboración, Aprobación, Inscripción y Publicación del Programa Parcial de Desarrollo Urbano “Nápoles, Ampliación Nápoles, Nochebuena y Ciudad de los Deportes” en la Delegación Benito Juárez.

Que el órgano Político Administrativo en Benito Juárez, solicitó la prórroga en los términos de la normatividad de la materia, a efecto de concluir satisfactoriamente la elaboración del proyecto del Programa Parcial de Desarrollo Urbano en “Nápoles, Ampliación Nápoles, Nochebuena y Ciudad de los Deportes” se da el siguiente.

AVISO

ÚNICO.- Se comunica a los habitantes, vecinos, asociaciones, comerciantes, empresarios y público en general de las Colonias Nápoles, Ampliación Nápoles, Nochebuena y Ciudad de los Deportes, que hoy 18 de junio del 2010 se Prórroga el proceso de Elaboración Aprobación, Inscripción y Publicación del Programa Parcial de Desarrollo Urbano de “Nápoles, Ampliación Nápoles, Nochebuena y Ciudad de los Deportes” 

Para mayor información, acudir a la Dirección General de Obras y Desarrollo Urbano en la Delegación Benito Juárez, ubicada en Av. División del Norte No. 1611, Colonia Santa Cruz Atoyac en la Delegación Benito Juárez, en horario de 9:00 a 13:00 p.m., de lunes a viernes.

Transitorio

PRIMERO.- El presente aviso surtirá efecto el día de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal. 

Ciudad de México a 18 de junio del 2010.

(Firma)

Secretario de Desarrollo Urbano y Vivienda

Arq. Felipe Leal Fernández.
