PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 30 DE JUNIO DE 2010

SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA

Arq. Felipe Leal Fernández, Secretario de Desarrollo Urbano y Vivienda de conformidad con las atribuciones que me confieren los artículos 23 fracción III, 26 fracciones II y III, apartados B y C de la Ley de Desarrollo Urbano del Distrito Federal; 8 fracción IV y V de su Reglamento; y 24 fracciones I, IV y X de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; he tenido a bien emitir el siguiente:

AVISO DE INICIO DE LA CONSULTA PÚBLICA PARA LAS MODIFICACIONES A LOS PROGRAMAS DELEGACIONALES DE DESARROLLO URBANO DE LAS DELEGACIONES AZCAPOTZALCO, BENITO JUÀREZ, CUAUHTÈMOC, COYOACÀN, MILPA ALTA Y MIGUEL HIDALGO EXCLUSIVAMENTE PARA LOS PREDIOS QUE SE INDICAN.

PRIMERO.- Aviso de Inicio de la Consulta Pública para las Modificaciones de los Programas Delegacionales de Desarrollo Urbano de Azcapotzalco, Benito Juárez, Cuauhtémoc, Coyoacán, Milpa Alta y Miguel Hidalgo exclusivamente para los predios que se indican:
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SEGUNDO.- Las opiniones se deberán presentar por escrito en las Delegaciones correspondientes o en las oficinas de SEDUVI, a partir del día de la publicación del presente aviso y hasta el día 28 de julio de 2010, o en la Audiencia Pública que se celebrará el día 30 de julio de 2010 a las 10:30 hrs., en las oficinas de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda, ubicadas en Insurgentes Centro No. 149, Col. San Rafael, Delegación Cuauhtémoc.

TERCER.- Para mayor información sobre los predios, acudir a las oficinas citadas en el párrafo anterior de 9:00 A.M. a 14:00 P.M.

TRANSITORIOS

ÚNICO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal. México, Distrito Federal, a 28 de junio de 2010.

EL SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA

(Firma)

ARQ. FELIPE LEAL FERNÀNDEZ
