PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 2 DE JULIO DE 2010

DELEGACIÓN IZTAPALAPA

LIC. CLARA MARINA BRUGADA MOLINA, JEFA DELEGACIONAL EN IZTAPALAPA, con fundamento en la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal, Artículo 39 fracción XLV, el Estatuto del Gobierno del Distrito Federal Artículo 117, el Código Fiscal del Distrito Federal Artículo 320 y 324 segundo párrafo, el Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal Artículo 120 y 121 y la regla décima sexta, de las Reglas para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se Asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los Generen, mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos; publicadas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal N° 837 el día 12 de mayo de 2010, publica lo siguiente:

AVISO POR EL CUAL SE DAN A CONOCER LAS NUEVAS CUOTAS Y CONCEPTOS POR EL USO, APROVECHAMIENTO O ENAJENACIÓN DE BIENES DEL DOMINIO PÚBLICO, PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN EL EJERCICIO DE FUNCIONES DE DERECHO PÚBLICO Y PRODUCTOS POR LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS QUE CORRESPONDAN A FUNCIONES DE DERECHO PRIVADO EN LA DELEGACIÓN IZTAPALAPA.
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TRANSITORIOS

Primero.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal para su debida observancia y aplicación.

Segundo.- Quedan sin efecto las cuotas publicadas los días 3 de agosto y 2 de octubre de 2009, en la Gaceta Oficial del Distrito Federal No 645 y 688, respectivamente.

Tercero.- Los presentes conceptos y cuotas surtirán efectos, al día siguiente de su publicación.

LA C. JEFA DELEGACIONAL EN IZTAPALAPA

(Firma)

LIC. CLARA MARINA BRUGADA MOLINA
