CONSEJERÍA JURÍDICA Y DE SERVICIOS LEGALES

Publicado en la Gaceta Oficial del distrito Federal el 23 de Agosto de 2010.

LICENCIADA REBECA ALBERT DEL CASTILLO, DIRECTORA GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS, con fundamento en los artículos 2º, fracción VI y 201 de la Ley del Notariado para el Distrito Federal y 114, fracción XIV, del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal, emite el siguiente:

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO DE LA CLAUSURA TEMPORAL DEL PROTOCOLO DE LA NOTARÍA 123 DEL DISTRITO FEDERAL, QUE ESTUVO A CARGO DEL LICENCIADO RICARDO RINCÓN GUZMÁN, EN VIRTUD DE SU FALLECIMIENTO.

I.- ·En términos de los artículos 2 fracción VI, 5, 8, 201, 202 y 204 de la Ley del Notariado para el Distrito Federal, se comunica que por el fallecimiento del titular de la Notaría 123 del Distrito Federal, licenciado Ricardo Rincón Guzmán, se procedió el día seis de agosto de dos mil diez, a iniciar el procedimiento de la Clausura Temporal del Protocolo de la Notaría 123 del Distrito Federal, y a la entrega del mismo a la licenciada Sara Cuevas Villalobos, titular de la Notaría número 197 del Distrito Federal, en razón del convenio de suplencia celebrado entre ambos fedatarios. Lo anterior, para que en un plazo de 90 días naturales, a partir de dicha fecha, se regularicen todos los asuntos que hubieren quedado pendientes.

II.- El domicilio de la Notaría 197 del Distrito Federal, de la cual es titular la licenciada Sara Cuevas Villalobos, se encuentra ubicado en calle de Madrid No. 19, Colonia del Carmen, Delegación Coyoacán, en esta ciudad de México, Distrito Federal, con un horario de oficina de lunes a viernes de 8:00 a 16:00 hrs, con los siguientes números telefónicos 56-59-72-56, 56-59-12-74 y 56-59-47-85.

TRANSITORIO.

Único. Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

LA DIRECTORA GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS

(Firma)

LICENCIADA REBECA ALBERT DEL CASTILLO

Ciudad de México, Distrito Federal, a once de agosto de 2010.

