PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 28 DE OCTUBRE DE 2010.

CAJA DE PREVISIÓN PARA TRABAJADORES A LISTA DE RAYA DEL GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

AVISO MEDIANTE EL CUAL SE DA A CONOCER LA DESIGNACION DEL NUEVO RESPONSABLE DE LA OFICINA DE INFORMACIÓN PÚBLICA EN LA CAJA DE PREVISIÓN PARA TRABAJADORES A LISTA DE RAYA DEL GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL.

C. Elva Martha García Rocha, Directora General de la Caja de Previsión para Trabajadores a Lista de Raya del Gobierno del Distrito Federal, con fundamento en los artículos 1, 12 fracción II, 87, 97, 98 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, 2, 3 fracciones IV y IX, 40, 47, 48, y 54 fracción II de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal, 1, 2, 4 fracción XIII, 11, 12 y 58 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, 1, 6, 21 y 22 de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal, 17 fracciones I y XXIV del Estatuto Orgánico de la Caja de Previsión para Trabajadores a Lista de Raya del Gobierno del Distrito Federal, 1, 4 fracción IX, 52, 53 y 54 del Reglamento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, 3 fracción VIII, 35 y 38 de los Lineamientos para la Protección de Datos Personales en el Distrito Federal; y

CONSIDERANDO

Que para dar cumplimiento cabal a las obligaciones de esta Entidad Paraestatal en materia de Transparencia y Protección de Datos Personales, se considera oportuno contar con un servidor público dedicado específicamente a la atención de la Oficina de Información Pública, para el mejor desarrollo de las labores.

Que esta Dirección General cuenta con facultades para nombrar y sustituir de entre su personal al Responsable de la Oficina de Información Pública en la Caja de Previsión Para Trabajadores a Lista de Raya del Gobierno del Distrito Federal, en los términos de los ordenamientos legales antes señalados; por lo que he tenido a bien publicar el Siguiente:

AVISO

PRIMERO.- Se nombra al C. Juan Oscar Urrutia Martínez, Líder Coordinador de Proyectos B, adscrito a esta Entidad Paraestatal, como responsable titular de la Oficina de Información Pública de la misma, fungiendo además como enlace entre la Caja de Previsión para Trabajadores a Lista de Raya del Gobierno del Distrito Federal y el Instituto de Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, en sustitución del Lic. Carlos Plascencia Reyes.

SEGUNDO.- El nuevo Responsable de la Oficina de Información Pública, entrará en funciones el día miércoles 03 de Noviembre del 2010 y tendrá a su cargo las labores relativas que le determinen los ordenamientos legales aplicables, contando con la administración de los recursos materiales, humanos y la relación de archivos, expedientes y asuntos que se detallen en el acta administrativa, que en los términos de la Ley de Entrega Recepción de los Recursos de la Administración Pública del Distrito Federal, se elaboré.

TERCERO.- Publíquese el presente aviso en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, en el portal de Internet y en los Estrados de la Oficina de Información Pública de esta Entidad Paraestatal, y notifíquese al Instituto de Acceso a la Información Pública del Distrito Federal y al Órgano de Control Interno de este Organismo Descentralizado para los efectos a que haya lugar.

Ciudad de México, a los veinte días del mes de octubre del año dos mil diez.

LA DIRECTORA GENERAL DE LA CAJA DE PREVISIÓN PARA TRABAJADORES A LISTA DE RAYA DEL

GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

(Firma)

C. ELVA MARTHA GARCÍA ROCHA
