PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 16 DE FEBRERO DE 2011

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER LA DESIGNACIÓN POR PARTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS, DEL LICENCIADO SANTIAGO JAVIER COVARRUBIAS Y GONZÁLEZ TITULAR DE LA NOTARÍA 41 DEL DISTRITO FEDERAL COMO NOTARIO SUPLENTE PARA ACTUAR EN EL PROTOCOLO DE LA NOTARÍA 189 DEL DISTRITO FEDERAL

(Al margen superior un escudo que dice: Ciudad de México.- Capital en Movimiento)

LICENCIADA REBECA ALBERT DEL CASTILLO, DIRECTORA GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS, con fundamento en los artículos 2º, fracción VI, de la Ley del Notariado para el Distrito Federal y 114, fracción XIV, del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal, emite el siguiente:
AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER LA DESIGNACIÓN POR PARTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS, DEL LICENCIADO SANTIAGO JAVIER COVARRUBIAS Y GONZÁLEZ TITULAR DE LA NOTARÍA 41 DEL DISTRITO FEDERAL COMO NOTARIO SUPLENTE PARA ACTUAR EN EL PROTOCOLO DE LA NOTARÍA 189 DEL DISTRITO FEDERAL.
Primero.- Se comunica que mediante oficio DGJEL/498/2011, la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos, designó como Notario Suplente al licenciado Santiago Javier Covarrubias y González titular de la Notaría 41 del Distrito Federal, para actuar en el protocolo de la Notaría 189 del Distrito Federal.

Segundo.- La presente designación entró en vigor a partir del diez de febrero de dos mil once y tendrá una vigencia hasta nueva determinación de la autoridad.

TRANSITORIOS.

Primero. La presente designación queda registrada, a partir del diez de febrero de dos mil once.

Segundo. Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

México, D.F. 10 de Febrero de 2011

LA DIRECTORA GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS

(Firma)

LICENCIADA REBECA ALBERT DEL CASTILLO
