PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 4 DE ABRIL DE 2011.

CONSEJERÍA JURÍDICA DEL DISTRITO FEDERAL
AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL CONVENIO DE SUPLENCIA QUE CELEBRA EL LICENCIADO FRANCISCO TALAVERA AUTRIQUE, TITULAR DE LA NOTARÍA 221, CON EL LICENCIADO HERIBERTO ROMÁN TALAVERA, TITULAR DE LA NOTARÍA NÚMERO 62, AMBOS DEL DISTRITO FEDERAL LICENCIADA REBECA ALBERT DEL CASTILLO, DIRECTORA GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS

LEGISLATIVOS, con fundamento en los artículos 2º, fracción VI, de la Ley del Notariado para el Distrito Federal y 114, fracción XIV, del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal, emite el siguiente:
AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL CONVENIO DE SUPLENCIA QUE CELEBRA EL LICENCIADO FRANCISCO TALAVERA AUTRIQUE, TITULAR DE LA NOTARÍA 221, CON EL LICENCIADO HERIBERTO ROMÁN TALAVERA, TITULAR DE LA NOTARÍA NÚMERO 62, AMBOS DEL DISTRITO FEDERAL.
Primero.- Se comunica que los Licenciados Francisco Talavera Autrique y Heriberto Román Talavera, titulares de las Notarías Números 221 y 62 del Distrito Federal, respectivamente, celebraron convenio de suplencia reciproca, conviniendo que ambos se suplan recíprocamente, con fundamento en el artículo 182 de la Ley del Notariado para el Distrito Federal.
Segundo.- La existencia del convenio entre los titulares de las Notarías 221 y 50, los Licenciados Francisco Talavera Autrique y Joaquín Talavera Sánchez, continúa en sus términos.
Tercero.- El presente convenio entró en vigor a partir del diecisiete de agosto del dos mil diez y tendrá una vigencia por tiempo indeterminado y podrá terminarse previo aviso por escrito de cualquiera de los otorgantes.

TRANSITORIOS.
Primero. El presente convenio queda registrado, a partir del treinta de agosto de dos mil diez, fecha en la que se dio cabal cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 182, 184 y 189 de la Ley del Notariado para el Distrito Federal.

Segundo. Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

LA DIRECTORA GENERAL JURÍDICA Y DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS

(Firma)
LICENCIADA REBECA ALBERT DEL CASTILLO

15 de marzo de 2011

FOLIO 27792.
