PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 21 DE ABRIL DE 2011.

Oficialía Mayor
Circular relativa al Catálogo de Precios de Bienes y Servicios de Uso Común y al Padrón de Proveedores de la Administración Pública del Distrito Federal 

CIRCULAR OM/DGRMSG/I/2011 
DIRECTORES GENERALES DE ADMINISTRACIÓN U 
HOMÓLOGOS DE LAS DEPENDENCIAS, DELEGACIONES, 
ÓRGANOS DESCONCENTRADOS Y ENTIDADES DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL. 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 15, fracción XIV, 16, fracciones II y IV, 17 y 33 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 5º, fracción I y 27 fracciones I, II, XVI y XXIII del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal; 6, 7 y 14 bis de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, y considerando: 
Que el 7 de abril de 2011, se publicó en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, el Decreto que reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal. 
Que por virtud de dicho Decreto, los artículos 6 y 14 bis de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal dicha Ley, disponen que la Oficialía Mayor elaborará el Catálogo de Precios de Bienes y Servicios de Uso Común, que servirá como referencia para la elaboración del sondeo de mercado e implementará el Padrón de Proveedores de la Administración Pública del Distrito Federal. 

Que en la Administración Pública del Distrito Federal, actualmente no existe Catálogo de Precios de Bienes y Servicios de Uso Común ni el Padrón de Proveedores de la Administración Pública del Distrito Federal, por lo que la Oficialía Mayor deberá instrumentar las acciones pertinentes para su elaboración e implementación, la que se realizará en un término no mayor de doce meses a partir de la entrada en vigor de la adición a los artículos 6º y 14 bis de la Ley en cita. 

Que en virtud de lo señalado, se emite la siguiente: 

CIRCULAR RELATIVA AL CATÁLOGO DE PRECIOS DE BIENES Y SERVICIOS DE USO COMÚN Y AL PADRÓN DE PROVEEDORES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL 
PRIMERO.- Con el fin de continuar con los procesos de contratación de bienes y servicios de la Administración Pública del Distrito Federal, para los estudios de precio de mercado a que se refiere el artículo 6 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, las Direcciones Generales a su cargo, deberán observar durante el período a que se refiere el párrafo cuarto de la presente Circular, lo previsto en el apartado denominado ADQUISICIONES de la Circular Uno y Circular Uno Bis vigentes, en tanto se publica en la página web de la Oficialía Mayor el Catálogo de Precios de Bienes y Servicios de Uso Común. 

SEGUNDO.- En los procedimientos de contratación que establece el artículo 27 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal, no será exigible la constancia de registro de proveedor, hasta que la Oficialía Mayor implemente el Padrón de Proveedores de la Administración Pública del Distrito Federal. 

TERCERO.- La presente Circular entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal. 

CUARTO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal. 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, a los doce días del mes de abril del año dos mil once. 

A T E N T A M E N T E. 
EL OFICIAL MAYOR. 
(Firma) 

LIC. ADRIÁN MICHEL ESPINO.
