PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 4 DE MAYO DE 2011.

SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA
FELIPE LEAL FERNÁNDEZ, SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA, con fundamento en los artículos 14, 15 fracción II y 17 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 11 de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal; 3 fracción XL y 6 fracción III de la Ley de Publicidad Exterior del Distrito Federal; y
C O N S I D E R A N D O
Que es facultad del titular de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda determinar los espacios públicos destinados al tránsito vehicular y peatonal que deban considerarse vías primarias de la ciudad para efectos de la aplicación de la Ley de Publicidad Exterior del Distrito Federal, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 3, fracción XL, de la misma ley referida;
Que la determinación, para efectos legales, de las vías primarias de la ciudad, debe contenerse en un acuerdo fundado y motivado que deberá publicarse en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 6, fracción III, de la Ley de Publicidad Exterior del Distrito Federal;
Que las vías primarias son un referente indispensable para determinar, entre otras cuestiones, la competencia de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda en materia de expedición de licencias de anuncios y de autorizaciones temporales para anuncios, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 46 de la Ley de Publicidad Exterior del Distrito Federal;
Que la Ley de Publicidad Exterior del Distrito Federal, publicada el 20 de agosto de 2010 en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, entró en vigor el sábado 21 de agosto de 2010, de conformidad con lo dispuesto por el artículo Transitorio Primero de la ley referida;
Que la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda es una dependencia auxiliar del Jefe de Gobierno en el ejercicio de sus atribuciones, las cuales comprenden el estudio, planeación y despacho de los negocios del orden administrativo, y en general, la ejecución de las leyes que expida la Asamblea Legislativa, proveyendo en la esfera administrativa a su exacta observancia, mediante la expedición de acuerdos, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 14 y 15 fracción II de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal;
Que es necesario crear las condiciones normativas que hagan posible la aplicación y observancia de la Ley de Publicidad Exterior del Distrito Federal; he tenido a bien expedir el siguiente:
ACUERDO POR EL CUAL SE DETERMINAN DOCE ESPACIOS PÚBLICOS DESTINADOS AL TRÁNSITO VEHICULAR Y PEATONAL, QUE DEBERÁN CONSIDERARSE VÍAS PRIMARIAS PARA EFECTOS DE LA LEY DE PUBLICIDAD EXTERIOR DEL DISTRITO FEDERAL

Primero. Los espacios públicos destinados al tránsito vehicular y peatonal, contenidos en el presente Acuerdo, deberán considerarse vías primarias para todos los efectos de la Ley de Publicidad Exterior del Distrito Federal.

Segundo. Son vías primarias en las demarcaciones territoriales Álvaro Obregón y Cuajimalpa:
I. Prolongación Paseo de la Reforma;

II. Carretera Federal México-Toluca;

III. Calle Valentín Gómez Farías;

IV. Avenida Tamaulipas, y

V. Calle Juan Salvador Agraz.

Tercero. La calle Aquiles Serdán es vía primaria en las demarcaciones territoriales Azcapotzalco y Miguel Hidalgo:

Cuarto. Son vías primarias en las demarcaciones territoriales Benito Juárez, Iztacalco e Iztapalapa:

I. Eje 5 Sur;

II. Eje 6 Sur, y

III. Eje 8 Sur Ermita Iztapalapa.

Quinto. La avenida Montevideo es vía primaria en la demarcación territorial Gustavo A. Madero.

Sexto. El Circuito Interior es vía primaria en las demarcaciones territoriales Azcapotzalco, Benito Juárez, Cuauhtémoc, Gustavo A. Madero, Miguel Hidalgo e Iztapalapa.

Séptimo. La Prolongación División del Norte es vía primaria en las demarcaciones territoriales Tlalpan y Xochimilco.
T R A N S I T O R I O
ÚNICO.- El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.
Dado en la Ciudad de México, a los dieciocho días del mes de abril del año dos mil once.

EL SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA

(Firma)

FELIPE LEAL FERNÁNDEZ
