PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 6 DE SEPTIEMBRE DE 2011.

INSTITUTO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL

LIC. BERNARDO VALLE MONROY, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 32, párrafo tercero, y 60, fracción III del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales del Distrito Federal, y en acatamiento a lo dispuesto en el punto de acuerdo CUARTO del Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral del Distrito Federal por el que se podrán determinar dos modalidades para recabar el Voto de los Ciudadanos del Distrito Federal residentes en el extranjero para elegir al Jefe de Gobierno en el Proceso Electoral Ordinario 2011-2012, aprobado por el Consejo General del Instituto Electoral del Distrito Federal, durante la Sesión Ordinaria de 26 de agosto de 2011, emito el siguiente:

AVISO POR EL CUAL SE DAN A CONOCER LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL “ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL POR EL QUE SE PODRÁN DETERMINAR DOS MODALIDADES PARA RECABAR EL VOTO DE LOS CIUDADANOS DEL DISTRITO FEDERAL RESIDENTES EN EL EXTRANJERO PARA ELEGIR AL JEFE DE GOBIERNO EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2011-2012.

ACUERDA
PRIMERO. Se aprueba explorar la viabilidad de las modalidades del voto postal y/o voto electrónico para recabar el voto de los ciudadanos del Distrito Federal residentes en el extranjero para la elección de Jefe de Gobierno en el proceso electoral 2011-2012, para que el COVEDF 2012, presente en su oportunidad al Consejo General para su consideración, aquella o aquellas que presenten las mejores condiciones de seguridad y certeza.

SEGUNDO. Se instruye al COVEDF 2012, lleve a cabo las acciones que resulten necesarias para implementar las modalidades de recepción de voto, descritas en el punto resolutivo primero, con la previsión señalada en el Considerando 38, y en su oportunidad, se sometan a la consideración del Consejo General.

TERCERO. El presente acuerdo entrará en vigor al momento de su aprobación.

CUARTO. Envíese para su publicación los puntos resolutivos del presente acuerdo a la Gaceta Oficial del Distrito Federal, dentro de los tres días hábiles siguientes a su aprobación.

QUINTO. Publíquese el presente acuerdo dentro del plazo de tres días hábiles, en los estrados del Instituto Electoral, tanto en oficinas centrales, como en sus cuarenta Direcciones Distritales, en la página de Internet www.iedf.org.mx y en el micrositio www.votachilango.org.mx. 

TRANSITORIO

ÚNICO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

En la Ciudad de México, a los veintiséis días del mes de agosto de dos mil once.

EL SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO GENERAL DEL IEDF

(Firma)

LIC. BERNARDO VALLE MONROY
