PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 22 DE ABRIL DE 2004

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGA EN EL  DIRECTOR JURIDICO Y DIRECTOR DE GOBIERNO, LAS ATRIBUCIONES, FACULTADES Y COMPETENCIA INHERENTES A LA DIRECCION GENERAL JURIDICA Y DE GOBIERNO DEL ORGANO POLITICO ADMINISTRATIVO EN GUSTAVO A. MADERO DENTRO DEL AMBITO DE SU COMPETENCIA.

LIC. JOAQUIN MELENDEZ LIRA, ENCARGADO DEL DESPACHO Y RESOLUCION DE LOS ASUNTOS COMPETENTES DE LA JEFATURA DELEGACIONAL DEL ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO EN GUSTAVO A. MADERO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 122, BASE SEGUNDA DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; ARTÍCULOS 107 DEL ESTATUTO DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL; 23 FRACCIÓN VIII DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL; 25 FRACCIÓN I, 122 FRACCIÓN I, 122 ULTIMO PARRAFO, 122 BIS FRACCIÓN VII INCISO A), Y 123 FRACCIÓN II Y III DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA DEL DISTRITO FEDERAL Y ARTÍCULO 38 Y 39 FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL; ACREDITANDO SU PERSONALIDAD CON EL OFICIO NÚMERO JDGAM/191/04 DE FECHA 15 DE MARZO DEL 2004, SUSCRITO POR EL C. OCTAVIO FLORES MILLÁN; Y 

C O N S I D E R A N D O

QUE LA DELEGACIÓN GUSTAVO A. MADERO ES UN ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EL ESTATUTO DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL Y SU REGLAMENTO.

QUÉ LA LEY ORGÁNICA Y SU REGLAMENTO, AMBOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL, OTORGAN AL ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO EN GUSTAVO A. MADERO,  FACULTADES Y ATRIBUCIONES PROPIAS EN MATERIA DE GOBIERNO, ADMINISTRACION, ASUNTOS JURIDICOS, OBRAS, SERVICIOS, ACTIVIDADES SOCIALES, PROTECCION SOCIAL, SEGURIDAD PUBLICA, PROMOCION ECONOMICA, CULTURAL Y DEPORTIVA Y DEMÁS QUE SEÑALAN LOS DIVERSOS ORDENAMIENTOS LEGALES PARA EL DEBIDO CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS, POLÍTICAS Y PRIORIDADES ESTABLECIDAS EN EL PROGRAMA GENERAL DE DESARROLLO DEL DISTRITO FEDERAL.

QUE PARA EL ESTUDIO, PLANEACIÓN Y DESPACHO DE LOS ASUNTOS QUE LE COMPETEN A LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA Y DE GOBIERNO DE ESTE ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO, LA MISMA CUENTA CON LA DIRECCION JURIDICA Y LA DIRECCION DE GOBIERNO, DEPENDIENTES DE LA DIRECCIÓN GENERAL JURIDICA Y DE GOBIERNO, ASÍ COMO SUS RESPECTIVAS SUBDIRECCIONES Y JEFATURAS DE UNIDAD DEPARTAMENTAL, CUYA EXISTENCIA ESTA PREVISTA EN EL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL, Y MANUAL ADMINISTRATIVO DE ORGANIZACIÓN DE LA DELEGACIÓN GUSTAVO A. MADERO.

QUE SIENDO EL JEFE DELEGACIONAL, EL TITULAR DEL ÓRGANO POLITICO-ADMINISTRATIVO EN GUSTAVO A. MADERO, A QUIEN LE CORRESPONDE EJERCER ORIGINALMENTE TODAS LAS FACULTADES ESTABLECIDAS EN LOS ORDENAMIENTOS JURÍDICOS RELATIVOS A LAS DELEGACIONES DEL DISTRITO FEDERAL Y TOMANDO COMO FUNDAMENTO EL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 122 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL, QUE LO FACULTA PARA DELEGAR EN LAS DIRECCIONES GENERALES, DIRECCIONES Y DEMÁS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE APOYO TÉCNICO-OPERATIVO, LAS FACULTADES QUE EXPRESAMENTE LES OTORGUEN LOS ORDENAMIENTOS JURÍDICOS CORRESPONDIENTES Y CON EL OBJETO DE HACER MÁS EFICIENTE Y AGILIZAR LA ACTIVIDAD ADMINISTRATIVA REALIZADA POR EL ÓRGANO POLÍTICO, HE TENIDO A BIEN EXPEDIR EL SIGUIENTE:

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGA EN EL  DIRECTOR JURIDICO Y DIRECTOR DE GOBIERNO, LAS ATRIBUCIONES, FACULTADES Y COMPETENCIA INHERENTES A LA DIRECCION GENERAL JURIDICA Y DE GOBIERNO DEL ORGANO POLITICO ADMINISTRATIVO EN GUSTAVO A. MADERO DENTRO DEL AMBITO DE SU COMPETENCIA.

PRIMERO. SE DELEGA EN EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN JURIDICA, LA FACULTAD DE SUSCRIBIR LOS DOCUMENTOS RELATIVOS AL EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES CONFERIDAS A LA DIRECCIÓN GENERAL JURIDICA Y DE GOBIERNO EN EL ARTÍCULO 124 FRACCIONES III, IV, V, XII, XIV, XVI, XIX, XX, XXI Y XXVI DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA DEL DISTRITO FEDERAL DE CONFORMIDAD CON LAS ATRIBUCIONES EN EL ÁMBITO DE SU RESPECTIVA COMPETENCIA.

SEGUNDO.- SE DELEGA EN EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE GOBIERNO, LA FACULTAD DE SUSCRIBIR LOS DOCUMENTOS RELATIVOS AL EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES CONFERIDAS A LA DIRECCIÓN GENERAL JURIDICA Y DE GOBIERNO EN EL ARTÍCULO 124 FRACCIONES I, II, III, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XIII, XV, XVI, XVII, XVIII, XXII, XXIII, XXIV, XXV Y XXVI DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA DEL DISTRITO FEDERAL DE CONFORMIDAD CON LAS ATRIBUCIONES EN EL ÁMBITO DE SU RESPECTIVA COMPETENCIA.

TERCERO.- LAS ATRIBUCIONES DELEGADAS SE EJERCERÁN DIRECTAMENTE POR EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN JURIDICA Y TITULAR DE LA DIRECCION DE GOBIERNO EN LA DELEGACIÓN GUSTAVO A. MADERO DENTRO DEL AMBITO DE SU RESPECTIVA COMPETENCIA Y CONFORME A LAS ATRIBUCIONES ESTABLECIDAS EN EL ARTICULO 124 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ADMINISTRACION PUBLICA DEL DISTRITO FEDERAL Y EN EL MANUAL ADMINISTRATIVO DE ORGANIZACIÓN DE LA DELEGACION GUSTAVO A. MADERO.

CUARTO.- EL EJERCICIO DE TODAS LAS ATRIBUCIONES DELEGADAS SERÁ COORDINADO POR EL DIRECTOR GENERAL JURIDICO Y DE GOBIERNO ENCARGADO DEL DESPACHO Y RESOLUCION DE LOS ASUNTOS COMPETENCIA DE LA JEFATURA DELEGACIONAL EN GUSTAVO A. MADERO, QUIEN DICTARÁ Y FIJARÁ EN SU CASO, LAS POLÍTICAS GENERALES PARA SU APLICACIÓN.

QUINTO.- LA DELEGACIÓN DE LAS ATRIBUCIONES A QUE SE REFIERE ESTE ACUERDO A FAVOR DEL DIRECTOR JURIDICO Y DIRECTOR DE GOBIERNO, NO SUSPENDEN EL EJERCICIO DE LAS MISMAS POR PARTE DEL DIRECTOR GENERAL JURIDICO Y DE GOBIERNO ENCARGADO DEL DESPACHO Y RESOLUCION DE LOS ASUNTOS COMPETENCIA DE LA JEFATURA DELEGACIONAL EN GUSTAVO A. MADERO, EN TÉRMINOS DEL ESTATUTO DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL Y SU REGLAMENTO.

TRANSITORIOS

PRIMERO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR AL DÍA SIGUIENTE DE SU PUBLICACIÓN EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO TENDRA  VIGENCIA HASTA EN TANTO NO SE DEFINA LA TITULARIDAD EXPRESA DEL JEFE DELEGACIONAL EN GUSTAVO A. MADERO O EN SU CASO SE PRORROGUE.

TERCERO.- LAS FACULTADES DELEGADAS CONFORME EL PRESENTE ACUERDO SE EJERCERÁN CONJUNTA Y COMPLEMENTARIAMENTE CON LAS ESTABLECIDAS EN EL MANUAL ADMINISTRATIVO DE ORGANIZACIÓN DE ESTA JEFATURA DELEGACIONAL EN GUSTAVO A. MADERO.

EN GUSTAVO A. MADERO, DISTRITO FEDERAL A LOS 15 DIAS DEL MES DE ABRIL DEL DOS MIL CUATRO.

EL ENCARGADO DEL DESPACHO Y RESOLUCIÓN

DE LOS ASUNTOS COMPETENCIA DE LA JEFATURA DELEGACIONAL

EN GUSTAVO A. MADERO

(Firma)

LICENCIADO JOAQUÍN MELÉNDEZ LIRA. 
