PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 17 DEJULIO DE 2015

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

JEFATURA DE GOBIERNO

ACUERDO POR EL QUE SE DELEGA EN EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN DE LA CONSEJERÍA JURÍDICA Y DE SERVICIOS LEGALES DEL DISTRITO FEDERAL, LAS FACULTADES QUE SE INDICAN.

(Al margen superior un escudo que dice: CIUDAD DE MÉXICO.- Decidiendo Juntos)

MIGUEL ÁNGEL MANCERA ESPINOSA, Jefe de Gobierno del Distrito Federal, con fundamento en los artículos 122, apartado C, Base Segunda, fracción II, inciso b) y f), de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 8, fracción II, 12 fracciones I, IV y VI, 52, 67, fracción, II, 90, del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 5, 7, 12, 15, fracción XVI y 35, de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 7, fracción XV numeral 3, del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal; 1, de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal; y

C O N S I D E R A N D O

Que de conformidad con la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal, el Jefe de Gobierno promulgará, publicará y ejecutará las leyes y decretos que expida la Asamblea Legislativa, proveyendo en la esfera administrativa a su exacta observancia, mediante la expedición de reglamentos, decretos y acuerdos;

Que el Jefe de Gobierno es el titular de la Administración Pública del Distrito Federal, correspondiéndole originalmente todas las facultades establecidas en los ordenamientos jurídicos relativos al Distrito Federal, que podrá delegarlas a los servidores públicos subalternos mediante Acuerdos que se publicarán en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Que la organización administrativa del Distrito Federal en los procedimientos y actos administrativos en general debe atender los principios de simplificación, agilidad, economía, información, precisión, legalidad, transparencia e imparcialidad;

Que el Registro Civil del Distrito Federal se constituye como uno de los operadores primordiales en los servicios registrales, cuya función pública es conocer, autorizar, inscribir, resguardar y dar constancia de los hechos y actos del estado civil de las personas. En consecuencia a Oficina Central del Registro Civil tiene una afluencia de más de un millón de personas anualmente.
Que derivado del deterioro de la Plaza Pública, que se encuentra ubicada frente a dicha Oficinal Central, resulta imperativo que, se convierta en un espacio público digno, con una oferta funcional, cultural y de promoción al robustecimiento del orgullo de los mexicanos al contar con la Institución registral más antigua y prestigiosa de América Latina, que ha construido el estado civil de las personas, la identidad de una nación.
Que la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal, tiene por objeto entre otras normar las acciones referentes a la planeación, programación, presupuestación, gasto, ejecución, restauración y control de la obra pública y de los servicios relacionados con ésta, que realicen las Dependencias de la Administración Pública del Distrito Federal; por lo que he tenido a bien expedir el siguiente:
ACUERDO POR EL QUE SE DELEGA EN EL TITULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN DE LA CONSEJERÍA JURÍDICA Y DE SERVICIOS LEGALES DEL DISTRITO FEDERAL, LAS FACULTADES QUE SE INDICAN
PRIMERO.- Se delega en el Licenciado Rodulfo Ozuna Hernández, titular de la Dirección Ejecutiva de Administración de la Consejería Jurídica y de Servicios Legales, la facultad de llevar a cabo los actos jurídicos, administrativos y de cualquier índole para realizar la obra pública consistente en el proyecto de restauración de la Plaza Pública “Capitán Rodríguez”, con una superficie aproximada de 6,800 metros cuadrados, ubicada frente a las oficinas del Registro Civil en la Avenida Arcos de Belén esquina Doctor Andrade, Colonia Doctores, entre Doctor Andrade y Avenida Vértiz, Delegación Cuauhtémoc, Código Postal 06820, apegándose a la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal y demás normatividad aplicable.
SEGUNDO.- La delegación de las facultades a que se refieren este acuerdo, se entenderán hechas sin perjuicio del ejercicio directo del suscrito.
TERCERO.- La Contraloría General acompañará y vigilará el cumplimiento del presente acuerdo.
T R A N S I T O R I O S
PRIMERO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.
SEGUNDO.- El presente acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Dado en la Residencia Oficial del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, en la Ciudad de México, a los seis días del mes de julio de dos mil quince.- EL JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, MIGUEL ÁNGEL MANCERA ESPINOSA.- FIRMA.- EL SECRETARIO DE GOBIERNO, HÉCTOR SERRANO CORTES.- FIRMA
