PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 15 DE JUNIO DE 2010

AVISO POR EL CUAL DAN A CONOCER LAS NUEVAS CUOTAS PARA LOS INGRESOS QUE SE RECAUDEN POR CONCEPTO DE APROVECHAMIENTOS EN LOS PRODUCTOS QUE SE ASIGNAN A LAS DEPENDENCIAS Y ÓRGANOS DESCONCENTRADOS MEDIANTE EL MECANISMO DE APLICACIÓN AUTOMÁTICA EN LA DELEGACIÓN TLAHUAC

DELEGACIÓN TLÁHUAC.

C. P. Luis Manuel Méndez Marroquín Director General de Administración según el articulo 122 fracción II y párrafo 5º del Reglamento Interno de la Administración Pública del Distrito Federal en relación con el articulo 39 fracción LXV de la Ley Orgánica del Distrito Federal, con fundamento en la Regla Décima Sexta, Numeral 1 inciso “C” apartado “B” de las Reglas para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se Asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los generen, mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos, publicadas el día 12 de Mayo del 2010 en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, Doy a conocer el siguiente: 

Aviso por el cual dan a conocer las nuevas Cuotas para los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos en los Productos que se asignan a las Dependencias y Órganos Desconcentrados mediante el mecanismo de aplicación Automática.

Cuotas Vigentes de Aplicación Automática de Recursos para Panteones.
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TRANSITORIOS.

Primero.- Las presentes cuotas, entraran en la Gaceta Oficial del Distrito Federal para su debida observancia y aplicación, el presente aviso entrara en vigor a partir de su fecha de publicación.

Segundo: Este aviso deja sin efectos la Regla Décima Quinta, apartado “B” de las Reglas para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por Concepto de Aprovechamientos y Productos que se Asignen a las Dependencias, Delegaciones u Órganos Desconcentrados que los Generen, Mediante el Mecanismo de Aplicación de Recursos, Publicadas el 24 de Junio del 2009 en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.
NOTA ACLARATORIA PARA LOS INGRESOS QUE SE RECAUDEN POR CONCEPTO DE APROVECHAMIENTOS Y PRODUCTOS QUE SE ASIGNEN A LAS DEPENDENCIAS, DELEGACIONES Y ÓRGANOS DESCONCENTRADOS MEDIANTE EL MECANISMO DE APLICACIÓN AUTOMÁTICA, PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 17 DE SEPTIEMBRE DE 2010.
















