PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRTITO FEDERAL EL 6 DE AGOSTO DE 2010

DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA

ALEJANDRO RAFAEL PIÑA MEDINA, JEFE DELEGACIONAL EN VENUSTIANO CARRANZA, con fundamento en la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal Artículo 39 Fracción XLV , el Estatuto del Gobierno del Distrito Federal Artículo 117, Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal Articulo 120 y 121 y la Regla Décima Sexta de las Reglas para el Control y Manejo de los Ingresos que se Recauden por concepto de Aprovechamientos y Productos que se asignen a las Dependencias, Delegaciones y Órganos Desconcentrados que los generen, mediante el Mecanismo de Aplicación Automática de Recursos, publicadas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal No. 837, el día 12 de Mayo de 2010, emito el siguiente:

AVISO POR EL CUAL SE DAN A CONOCER LAS NUEVAS CUOTAS Y CONCEPTOS DE INGRESOS DE APLICACIÓN AUTOMÁTICA APLICABLES ÚNICAMENTE A LOS CENTROS DE DESARROLLO INFANTIL DEPENDIENTES DE ESTE ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO
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TRANSITORIO

Primero.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal para su debida observancia y aplicación

Segundo.- Estas nuevas cuotas y conceptos sustituyen a las publicadas el día 02 de junio de 2010 en la página 30 de la Gaceta Oficial del Distrito Federal, únicamente en lo que refiere a los CENDIS y fueron presentadas a la Tesorería del Distrito Federal mediante Oficio No. DGA/972/2010 de fecha 09 de Julio de 2010. 

Ciudad de México, D.F. a los 2 días de Agosto de dos mil diez.

JEFE DELEGACIONAL EN VENUSTIANO CARRANZA

(Firma)

ALEJANDRO RAFAEL PIÑA MEDINA
TRANSITORIOS DEL AVISO POR EL CUAL SE DA A CONOCER LA MODIFICACIÓN A LA UNIDAD DE MEDIDA DE LAS CUOTAS DE INGRESOS DE APLICACIÓN AUTOMATICA APLICABLES ÚNICAMENTE A LOS CENTROS DE DESARROLLO INFANTIL DEPENDIENTES DE ESTE ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO, PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL 6 DE ENERO DE 2011.

Primero.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal para su debida observancia y aplicación.
Segundo.-Estas nuevas cuotas sustituyen a las publicadas el día 16 de agosto, en la página 11 de la Gaceta Oficial del Distrito Federal, no. 899, únicamente en lo que se refiere a los CENDIS.

